

瓶装液化气价格突破百元

本报讯(记者 张凯)最近一段时间,瓶装液化气价格一路飙升,接连刷新价格纪录。11月14日,15公斤瓶装液化气价格已突破百元大关,飙升至105元。

“要再这样涨下去,俺家就要改用电了!”面对节节攀升的液化气价格,11月14日,家住淇滨福源小区的张大爷一脸的无奈。当日下午,张大爷和老伴到淇滨液化气公司灌气,让他们没想到的是,该液化气公司价格公告栏上的13公斤装液化气的价格,已由一个月前的70多元调整到现在的91元,而15公斤装105元的“天价”更是他们从来都没听说过的。

“小区内还没通上天然气,又不让烧煤,一罐气只能用上40多天,平均一天要2块钱,对于我们收入不高的居民来说实在是吃紧啊!”张大爷说着眉头就皱了

起来。与张大爷同样苦闷的还有前来批量加气的贾先生。他经营液化气零售生意已近一年了,几乎每天都要来这里加气。这两个多月内,他还没见价格公告栏上的数字变小过。“现在每天都在涨,有时一天都能涨个两三块!再涨下去,生意就更难做了!”贾先生不无担忧地告诉记者。

15公斤,105元;13公斤,91元;12公斤,84元。11月14日下午,淇滨液化气公司的许经理又掂量起价格公告栏上的数字来,因为新进的一批液化气的价格已经涨到了6500多元一吨。

“我们也没办法,这已经创下了液化气价格的最高纪录!”据许经理介绍,他们主要从濮阳的中原油田进液化气,现在每吨液化气的进价是6500多元,比之前

上涨了1500多元,不涨实在没办法。据他估计,由于11月1日国家发改委调高了汽油、柴油及航空燃油价格,再加上油田液化气产量的缩减,短时间内液化气价格不会回落。

14日下午,就此问题市发改委一位相关工作人员在电话中表示,由于液化气价格政府已经放开,在没有接到上级有关价格调控文件之前,他们不好干涉,不过他们会密切关注液化气涨价问题。

另据了解,为妥善解决液化气等物价上涨对城市最低生活保障家庭生活的影响,从11月起我市城市低保对象家庭可按每户每月10元的标准再领两个月的临时补贴。

百姓
热线



3313880

13333923880

0668892281(移动短信0.1元/条)

113929(小灵通短信0.08元/条)

800913(联通短信0.1元/条)

Email:rx880@sina.com

烦心事 关注事 突发事

的哥见义勇为抓小偷

山城区的张女士来电反映:11月14日,她在朝霞街的牟山副食品交易中心买菜时,发现自己的手机被偷后,她当场将小偷抓住,由于对方不承认偷了手机,张女士就将小偷放开。这时小偷飞快逃走,张女士忙去追赶,后在市场东面出口,一位姓江的出租车司机帮她抓住了这名小偷。同时一位没有透露姓名的女士帮她拨打了110报警,随后这名小偷被扭送到公园派出所。张女士说,她为能够碰上这些见义勇为的好市民而感动。

见习记者 徐舒帆

家被水淹寻帮助

家住山城区鹿楼乡后营村的周先生来电反映:“我家住在后营桥桥头,我买的是以前一个化工厂的房子,现在工厂已经不生产了。最近不知是哪里的水都流到我家院子里和屋子里都是水,找了几个部门人家都不管。现在房子都快没法住了,希望有关部门能帮帮俺。”

记者 原昆鹏

诵中华经典 扬民族文化

11月14日下午,山城区春蕾小学举行了“诵中华经典,扬民族文化”古诗文诵读比赛,学生们不仅饱含深情地诵读了《满江红》、《春江花月夜》等中华诗文名篇,还根据古诗词内容进行了配乐、编舞和情景表演。在活跃校园文化的同时,让同学们体会到中国古典文化的博大精深,受到潜移默化的熏陶。

首席记者 柯其其 摄
线索提供:张琳娜



“耳环抢匪”落网记

首席记者 柯其其

专门以老年妇女为侵害对象,趁其不备,抓抢耳环,然后迅速逃离现场,变卖耳环所得的钱又用来打牌,经过山城警方缜密侦查,这个先后在山城区、淇滨区、鹤山区以及安阳市作案31起的“耳环抢匪”终于被抓获归案。

血淋淋的耳环

今年2月5日上午11时,77岁的张大娘像往常一样出门散步。可她怎么也没想到,刚刚走出家门不远,一双贪婪的眼睛便盯上了她耳朵上的金耳环。当她行至山城区长风中路一小胡同,突然听到后面有急匆匆的脚步声,接着她感觉两耳一阵疼痛。原来,一男子从她身后伸出双手拽下了她的一对金耳环,然后撒腿就跑。

7月6日早晨8时许,90岁的程大娘独自在家做饭,所戴的金耳环也被大胆的窃贼抢走;

7月9日早晨7时许,刚从山城区枫岭公园晨练回来的张大娘还没走到家门口,一人影在她面前猛然一晃,张大娘突然觉得耳朵隐隐发痛,伸手一摸,价值700余元的金耳环不翼而飞;

8月6日上午9时许,67岁的李大娘提着菜刚走到家属楼的楼梯口,突然听到身后响起脚步声,还没反应过来就被人从身后将头紧紧抱住。李大娘还以为是在和她开玩笑,但随之双耳一阵剧痛,才明白遇上抢夺耳环的贼了,而她的耳朵由于受伤当场流血不止……

受害人董大娘说:“他就这样一拽一捏把俺的金耳环弄走了,我往后一扭脸他就跑了,当时把我吓坏了。被抢后我睡了一天,第二天才去报案。”

因为耳环被抢、耳朵受伤的还有付大娘、邱大娘、郭大娘等人,被抢的老人中年龄

最大的92岁,最小的68岁,还有的受害人因为受到惊吓而住院。由于耳环频频被抢,一些老年人甚至不敢独自出门。

5分钟擒获“耳环抢匪”

针对辖区内发生的老人耳环频频被抢案件,市公安局副局长张文燕指示,由山城公安分局副局长王宏负责,迅速成立“侦破抢夺老人耳环专案组”,组织刑侦、治安精干力量,不惜一切代价侦破此案。

侦查员通过对受害人的走访,反复研究案件的种种细节,发现多起被抢案件的作案手段极其相似。犯罪嫌疑人的画像在警方的视野里越来越清晰,一张擒获犯罪嫌疑人的天罗地网被山城警方悄悄张开。

10月5日上午8时50分,火车站派出所接到110指令:山城区卫星街北巷一楼道内有人抢走一位老人的耳环,犯罪嫌疑人可能还在现场附近。值班民警闻警而动,迅速赶到现场,仅仅5分钟的时间,犯罪嫌疑人原某便被民警制伏。

“苍天在上,我要是抢耳环了,出门就让我撞死”

犯罪嫌疑人原某的落网,给山城警方侦破系列耳环抢案带来了希望。面对山城警方的讯问,原某摆出一副“大义凛然”的样子,不停地赌咒,一会儿说:“我以人格担保,我没有抢耳环。”一会儿说:“苍天在上,我要是抢耳环了,出门就让我撞死。”一会儿又说:“我发誓没有抢耳环,要是干了那样的坏事,让我不得好死。”除了狡辩和赌咒,其他的便闭口不谈,摆出一副“死猪不怕开水烫”的架势,任凭公安干警如何讯问,犯罪嫌疑人原某就是不交代自己的犯罪事实。

政策攻心 罪犯“缴械”

虽然犯罪嫌疑人原某拒不交代问题,但山城警方从原某的长相特征、年龄衣着,再结合受害者对歹徒的描述,认为原某极有可

能就是这一系列抢夺耳环案的真凶。警方迅速将犯罪嫌疑人原某的照片送至受害人手中进行混杂辨认,一些歹徒正面打过交道的受害者当即指出,原某就是抢劫她们金耳环的人。同时山城警方还对原某进行政策攻心,面对无可辩驳的事实,原某终于败下阵来,不得不将自己在鹤山区、山城区、淇滨区和安阳等地作案31起的事实一股脑儿地供述出来,系列抢夺金耳环的神秘男子正是原某。

今年30岁的原某是一名出租车司机,由于妻子没有工作,同时要抚养两个孩子,加上他平日里又很喜欢打牌,原某感觉经济比较紧张。

一天,他在大街上闲逛,看见一老年妇女走过,一对明晃晃的金耳环在眼前掠过。原某不由怦然心动,似乎找到了发财的灵感。如今黄金涨价,且上了年纪的妇女都有戴耳环的习惯,加上老年人也没什么反抗能力,原某以为自己找到一条发财之道。

“我是个在乎名声的人”

原某被抓后,他的邻居和朋友都很吃惊,因为在他们眼里,原某是个非常老实,穿着比较讲究的人,除了爱打牌外,没发现他有其他的恶习。朋友们都说:“真没想到他看上去这样老实的人也会去抢劫,人真是不能只看表面。”在对犯罪现场进行指认时,原某向干警提出了一个要求那就是把他乘坐的警车车窗摇上去,别让出租车的同行看到他戴手铐的样子,“我是个在乎名声的人。”当干警问他既然如此在意自己的名声,为什么还要去抢劫时,原某哑口无言。

目前,犯罪嫌疑人原某已被刑事拘留,等待他的将是法律的严惩。

线索提供:山宣

路被车轧成坑 市民出行困难

本报讯(记者 原昆鹏)“我家住在山城区卫星街,这一段时间由于棚户区改造,每天都有很多大货车从卫星街过,把好几段路面都轧坏了。尤其是东边这一段,山城区五矿中学和鹤煤(集团)综合高中中间的一段路被车轧了一个大坑,而且现在坑里都是水,平时根本过不去,都得从路边绕着过。早上学生上学,我们上班,学生们大多都骑着自行车,少说也有几百号人,都挤在这里快乱成一锅粥了,真希望有关部门赶快把路修一修,要不然太不方便了。”11月12日,李先生通过热线向记者反映。

11月13日上午,记者来到卫星街,看到了李先生说的水坑,就在山城区五矿中学的东侧,长十几米,路中间都是积水和泥,根本无法通行,只有路两边极其狭窄的地方可以通过,要是骑着自行车就更难通过了。中午11时45分,记者看到很多小学生从这里经过,上前询问得知,都是第五小学的学生放学了学回家的。一个女学生告诉记者,她家在鹤煤(集团)综合高中下面住,只能从这里过,到了坑边只能小心点儿。

11月14日,记者就此采访了棚户区改造指挥中心,工作人员告诉记者:“这两天进出的都是拉垃圾的车,由于施工用的临时水管坏了,所以路上有积水,今天上午我们已经派人到现场了。路面之所以被毁也有路面老化的原因,这路本来就不好,不过我们会及时把积水抽出,把路面填平,第一次损坏由我们维修,如果再坏就由施工方负责维修。”工作人员还表示,从棚户区改造的长远计划来看对市民是有很大好处的,由于短期内施工造成的不便还希望大家理解配合,等到主要设施建好后道路等配套设施都会逐步改善。